

## Павел Коньков объявил о новых кадровых назначениях

**В понедельник, 2 ноября, на еженедельном оперативном совещании губернатор Павел Коньков объявил о новых кадровых назначениях в правительстве и в исполнительных органах госвласти.**

«Это второй шаг тех системных изменений, которые были начаты в августе. Продолжается настройка работы правительства. Фактически все болевые точки, которые мы имели на сегодняшний день, закрыты. Рассчитываю на энергетику и новый импульс в работе от вновь пришедших людей», – отметил Павел Коньков, комментируя кадровые решения.

На должность заместителя председателя правительства – директора департамента здравоохранения Ивановской области назначена **Светлана Романчук**. Ранее она возглавляла комитет по социальной политике Ивоблдумы.

На должность заместителя председателя регионального правительства, курирующего вопросы внутренней политики, назначен экс-председатель комитета по бюджету Ивоблдумы **Виталий Ильешкин**.

Павел Коньков также назвал в числе проблемных сфер дорожное строительство, лесное хозяйство и финансовый мониторинг. «С учетом этого факта, а также наличия определенной перегрузки в комплексе развития инфраструктуры принято решение о назначении куратора этих направлений – заместителя председателя правительства, которым стал **Сергей Зобнин**», – рассказал глава региона. Добавим, что ранее Сергей Зобнин возглавлял администрацию Приволжского района.

Отметим, что под руководство зампреда правительства Светланы Давлетовой передан департамент сельского хозяйства и продовольствия. Его руководитель, **Евгений Астафьев**, сохранил свою должность.

«У меня имелась определенная неудовлетворенность работой экономического блока, в частности, департамента экономического развития и торговли, поэтому я принял решение назначить нового руководителя этого ведомства – **Александра Лодышкина**», – проинформировал Павел Коньков.

Принято решение о назначении нового руководителя в департаменте развития информационного общества. Им стал **Денис Степанов**, ранее работавший в аппарате регионального правительства. Губернатор проинформировал собравшихся о том, что на должность начальника департамента молодежной политики и спорта назначен **Антон Лопатин**, также работавший ранее в аппарате правительства. Помимо этого после процедуры необходимых согласований утверждена в должности начальника областного департамента энергетики и тарифов **Евгения Морева**.

Павел Коньков также заявил об упразднении должности вице-губернатора. Он поручил зампреду правительства Владимиру Калининскому подготовить соответствующие изменения в областное законодательство.

## Власть и народ

# «Мы пришли работать, а не просто

# голосовать»



Заседание районного Совета ведет Р.Ю. Забегалов

**Сам факт того, что перед общественностью впервые Совет Савинского муниципального района предстанет в обновленном составе, вызывал большое любопытство и звал в зал заседаний администрации района. Хотелось не просто посмотреть на новых избранников, представляющих законодательную власть района, а увидеть заинтересованное лицо этого органа, услышать умные идеи и предложения. Новый человек – новые взгляды, новые впечатления о нем.**

Особое желание к посещению придавало и то, что народные избранники должны были рассмотреть один из главнейших вопросов своей непосредственной деятельности: «О назначении конкурса на замещение должности Главы Савинского муниципального района». И, надо сказать, я не обманулся в своих ожиданиях.

Кто будет высшим должностным лицом муниципального района и возглавлять администрацию района на ближайшие два с половиной года, какие личные и профессиональные требования будут предъявляться к кандидату на эту должность,

сроки и порядок проведения конкурса – все это нашло живой отклик у членов Совета.

В результате депутаты определили 3 декабря текущего года днем выборов Главы района. Утверждена форма контракта с Главой района. Кроме этого из своего состава депутатам предстояло избрать двух представителей в конкурсную комиссию, состоящую из восьми человек, причем четверо будут представителями области, назначенными Губернатором Ивановской области. Приятно удивило то обстоятельство, что не было заранее подготовленного списка, и представители народа, вна-

чале робко, но самостоятельно начали предлагать и обсуждать кандидатуры. В результате от Совета района были делегированы в состав конкурсной комиссии **Н.В. Жаров** и **Е.В. Полушкин**, представители Воскресенского сельского и Савинского городского поселений.

Не менее заинтересованно и при большой активности рассмотрены и другие вопросы. В частности, при внесении изменений в бюджет района на 2015 год и при передаче части полномочий по решению вопросов местного значения с городского поселения на уровень района в 2016 году у депутатов к докладчикам по-

явилось не менее десятка вопросов, которые плавно перешли в коллективное обсуждение, затянувшееся по времени. Один из приглашенных на заседание то ли в шутку, то ли всерьез предложил закончить обсуждение, на что получил от депутата Воскресенского сельского поселения **Т.А. Макаровой** ответ, достойный уважения: «Мы собрались не просто голосовать, а чтобы работать, вникать во все вопросы и цифры».

Сегодня не хотелось бы заострять внимание на цифрах, сама атмосфера обсуждения – вот главное. Мне приходится довольно часто присутствовать на заседаниях районного Совета, но впервые довелось увидеть действительно заинтересованных, инициативных, думающих, а главное, болеющих за людей депутатов. Как досконально, глубоко вникали в проекты решений, просчитывались строчки цифр, все это показатель серьезности намерений народных избранников. Нетрадиционно выглядело и поручение депутатов к администрации района о подготовке комплекта документов, связанных с увеличением доходной части бюджета.

Так держать, не останавливаться, не молчать, а действовать в интересах народа – желаю вновь избранному составу районного Совета.

**В. ЕЖОВ**

### ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Публичные слушания назначены постановлением Главы Савинского муниципального района от 28.10.2015 № 24.

Тема публичных слушаний: проект Скорректированной стратегии социально-экономического развития Савинского района до 2020 г.

Приняли участие – 17 человек.

Дата проведения публичных слушаний – 03 ноября 2015 года.

Проект Скорректированной стратегии социально-экономического развития Савинского района до 2020 г. поддержан и рекомендован к утверждению Советом Савинского муниципального района.

Ведущий публичных слушаний  
**С.Б. Кондратьева**  
Секретарь публичных слушаний  
**Е.Н. Изюмова**

### РЕШЕНИЕ

от 29.10.2015 № 41-р пос. Савино

### О назначении конкурса на замещение должности Главы Савинского муниципального района

В соответствии с частью VII Положения о порядке проведения конкурса на замещение должности Главы Савинского муниципального района, утвержденного решением Совета Савинского муниципального района от 08.10.2015 № 37-р, Совет Савинского муниципального района р е ш и л:

1. Назначить на 03.12.2015 конкурс на замещение должности Главы Савинского муниципального района Ивановской области.

2. Назначить в состав конкурсной комиссии для проведения конкурса **Полушкина Евгения Валентиновича**, **Жарова Николая Владимировича**.

3. Обратиться к Губер-

натору Ивановской области с просьбой назначить четырех членов в состав конкурсной комиссии для проведения конкурса.

4. Обратиться в Совет Савинского городского поселения с просьбой назначить двух членов в состав конкурсной комиссии для проведения конкурса.

5. Опубликовать настоящее решение и объявление о проведении конкурса на замещение должности Главы Савинского муниципального района в общественно-политической газете Савинского района «Знамя».

Председатель Совета Савинского муниципального района  
**Р.Ю. Забегалов**

### ИЗБРАНА ГЛАВА ВОЗНЕСЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Совет Вознесенского сельского поселения в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Вознесенского сельского поселения, руководствуясь Положением о порядке проведения конкурса на замещение должности Главы Вознесенского сельского поселения Савинского муниципального района, утвержденного решением Совета Вознесенского сельского поселения № 5 от 25.09.2015 г., и рассмотрев решение конкурсной комиссии «Об итогах конкурса на замещение должности Главы Вознесенского сельского поселения Савинского муниципального района Ивановской области» от 22.10.2015 года, принял решение № 9 от 23.10.2015 года:

избрать **Пашкову Надежду Руфовну** на должность Главы Вознесенского сельского поселения Савинского муниципального района Ивановской области сроком на 2,5 года.

## Ковчег с частицей мощей Матроны Московской прибудет в Савино

Святая блаженная Матрона Московская – одна из самых известных и почитаемых православных святых, имевшая от рождения дар чудотворения. Вся ее жизнь стала примером великого духовного подвига любви, терпения, самоотречения и сострадания.

Сегодня тысячи людей обращаются к ней с просьбами о помощи в различных житейских невзгодах.

Ковчег с частицей мощей святой блаженной Матроны Московской будет находиться в **Свято-Ильинском храме п. Савино 6 ноября с 8 до 22 часов и 7 ноября с 6 до 7 часов.**

Доступ к святыне открыт для всех желающих.  
**Соб. инф.**

